

# 安庆日报

2019年10月16日 星期三  
己亥年九月十八 第10222号  
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日  
8版

山里郎 山茶籽油 化妆品  
农副产品 中药材  
传承原生态·健康千万家  
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shilong.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版

网址: http://www.aqnews.com.cn  
电子邮箱: AQRBS163@163.com

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》

新华社北京10月15日电 10月16日出版的第20期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》。

文章强调,要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地

制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强生态保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化,让黄河成为造福人民的幸福河。

文章指出,黄河流域是我国重要的生态屏障和重要的经济地带,是打

赢脱贫攻坚战的重要区域,在我国经济社会发展生态安全方面具有十分重要的地位。保护黄河是事关中华民族伟大复兴的千秋大计。黄河流域生态保护和高质量发展,同京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展一样,是重大国家战略。

(下转第三版)

### 聚焦长三角一体化

## 创办松江科创中心 聚力沪苏浙招商引资 加快迈入高铁时代 怀宁主动融入长三角一体化发展

本报讯 今年以来,怀宁县主动对接长三角一体化发展,积极融入“一带一路”、长江经济带建设,加速融入长三角的步伐。1-9月份,该县实际利用市外资金65.86亿元,完成目标任务87.81%,其中,省外亿元以上项目资金65.86亿元,完成目标任务91.47%;新签约5000万元以上项目46个,其中,长三角地区客商投资的项目共19个。

今年8月,该县与上海松江经济开发区开展合作共建,签订战略合作协议,投资置业创办了约5000㎡“怀宁县(上海)科创中心”,成为“G60科创走廊”体系外第一家入驻松江科创中心的县级政府。借助这一创新平台,

已吸引桐乡博德数控机床、太合福电机设备、昆山聚光光电等5家企业来怀宁投资兴业。同时,怀宁县汽车零部件产业集群(基地)成功入选安徽省域特色产业集群(基地);怀宁县电子商务产业园入选省级现代服务业集聚区。1到9月份,该县开发区完成规上工业总产值21979亿元,同比增长13%;高新技术产值50.79亿元,同比增长147.4%;高新产值68.28亿元,同比增长20.42%;实现税收6.18亿元,同比增长23.75%。

“我们在上海松江经开区创办了‘怀宁县(松江)科创中心’,依托上海强大科研创新资源,实现借梯

登高、借力发展,打造‘孵化在上海、产业在怀宁;研发在上海、生产在怀宁;前台在上海、后台在怀宁’的两地协同创新新模式。”怀宁县委书记郭家满说,怀宁县加快建设高质量发展平台,重点承接长三角一批高端装备制造、新材料项目,1-9月份,实际利用市外资金65.86亿元,完成目标任务75亿元的87.81%,超进度12.81个百分点,其中,省外亿元以上项目资金65.86亿元,完成目标任务72亿元的91.47%,超进度16.47个百分点;新签约5000万元以上项目46个,其中,长三角地区客商投资的项目共19个。

为更好对接长三角城市,承接产业和科技,怀宁县正迈入“高铁时代”。合安高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”京港台通道的重要组成部分,项目总投资334亿元,自新合肥西站引出,经肥西、舒城、庐江、桐城、怀宁等市县,新安庆西站就坐落在茶岭镇,目前茶岭境内合安线已经通车,高铁站正在加紧建设基础工程。高铁建成后,将更加快速推进怀宁融入长三角城市群。与此同时,怀宁县强力推动县城、中心镇、美丽乡村三级联动,推动跨行政区发展新型功能区建设,形成统筹城乡发展的主阵地。(通讯员 檀志扬)

## 刘明波率省人大常委会调研组来我市 调研“两院”专项工作时指出 积极回应人民群众 对执行工作的新要求新期待

本报讯 10月14日至15日,省人大常委会副主任刘明波率调研组来皖,就检察院民事执行监督和刑事执行监督及法院解决“执行难”开展专项工作调研。省人大常委会监察和司法工委副主任潘法律,省人大常委会委员、民革安徽省委副主委金小干,省人民检察院副检察长张梅,省高级人民法院执行局局长朱兆法,市人大常委会副主任李玉萍,市中级人民法院院长洪学农,人民检察院检察长顾政帆参加调研。

调研组一行先后深入到安庆看守所、安庆监狱、迎江区社区矫正中心、安庆中级人民法院诉讼服务中心、执行指挥中心调研。了解检察院民事执行监督和刑事执行监督及法院解决“执行难”工作开展情况。并分别召开“两院”座谈会,听取有关部门负责人及部分人大代表、律师代表意见和建议。

刘明波指出,民事执行和刑事执行事关社会稳定大局,事关公民基本权利保障,事关司法公信力。检察机关要树立以人民为中心的发展思想,加大工作力度,强化执行监督职能;要强化执行监督主动性,坚持敢于监督、善于监督、依法监督;要完善工作机制,提高执行监督质效;要加强队伍建设,提升执行监督能力;要加强协调配合,优化执行监督环境。各级人民法院要坚持服务大局,构建综合治理“执行难”工作格局;要坚持问题导向,强弱项补短板;要坚持刀刃向内,打造一支有良知、有血性、敢担当、铁一般的法院干部队伍;要把人民群众的利益作为执行工作的出发点和落脚点,积极回应人民群众对执行工作的新要求新期待,努力增强人民群众对公平正义的获得感、幸福感、安全感。

(记者 徐媛)

## 陈冰冰率队参加 长三角城市经济协调会

本报讯 10月15日,市长陈冰冰率队赴芜湖参加长三角城市经济协调会第十九次会议。会议审议了《长江三角洲城市经济协调会章程》等文件,发布了《长江三角洲城市经济协调会宣言》。

长三角城市经济协调会成立于1997年,合作组织不断壮大,参与城市由最初的15个增加到现在的41

个,安庆市于2018年正式成为会员城市。在长三角一体化发展上升为国家战略后,长三角城市经济协调会作为以经济为纽带的区域性经济合作组织,为城市间搭建了一个合作交流平台,已成为长三角城市合作的重要载体,为推进长三角区域一体化发展发挥了重要作用。(本报通讯员)

## 章松在望江县调研招商引资工作时要求 积极主动为企业分忧解难

本报讯 10月15日下午,市政协主席章松率队在望江县调研招商引资工作。市政协秘书长张翼陪同。

章松一行来到安庆华璟电子科技有限公司,深入厂区和车间,听取企业建设、生产经营、发展愿景等情况的介绍,详细了解企业当前需要解决的有关事项。章松指出,华璟电子投资规模大,设计、建设标准高,各职能部门要做好服务工作,积极主动为企业分忧解难。企业也要履行好自身义务,以更高标准严格要求,做大做强,为我市经济高质量发展贡献力量。

据悉,该公司是一家专业从事柔性线路板(FPC)的研发、设计、生产及销售于一体的高科技企业,2017年在望江经济开发区落户成立,注册资本1亿元,总投资规模10.5亿元以上,工厂总面积88万平方米。(记者 项珍)

## 章松在望江县调研基层民主协商工作时强调 认真履职 大胆实践 做好新时代政协工作

本报讯 10月15日,市政协主席章松率队在望江县调研基层民主协商工作。市政协副主席黄杰,市政协秘书长张翼陪同调研。

章松一行先后来到凉泉乡湖滨村和鸭滩镇南山村,看乡村、访“五老”,详细了解村民理事会协商议事活动开展情况。随后召开贯彻中央、省委政协工作会议精神,做好新时代政协工作座谈会,与市、县、乡三级政协委员代表围绕会议主题,结合习近平总书记“9·20”讲话精神,谈体会、说建议,进行

了深入交流。章松指出,要充分发挥老百姓的主体作用,创新工作形式,推动政协协商与基层协商的有效衔接,营造有事多商量、遇事多商量、做事多商量的浓厚氛围。要通过搭建平台,在党委政府与老百姓之间架起沟通的桥梁,不断完善基层民主协商工作。各级政协委员要坚持以国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履职,大胆实践,做好新时代政协工作。(记者 项珍)

## 盲道成“忙道”

10月15日,大观区工农街道路两侧,部分违停车辆和摊贩将盲道侵占。

10月15日是“国际盲人节”。近年来,随着城市建设的快速发展,我市新增了众多如盲道等无障碍设施,为特殊群体提供了便利的生活环境,但是,在现实生活中,不少盲道等无障碍设施被损坏、侵占,导致盲人无法正常行走。

记者 江胜 摄



南京鼓楼医院集团  
安庆市石化医院

## 丰富形式学 直面问题改 桐城市主题教育取得实际成效

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,桐城市对照习近平总书记“四个到位”要求,坚持学做结合、查改贯通,确保主题教育开好局、起好步,取得实际成效。

流动党员“三学”确保全覆盖

桐城市共有党员38万人,其中流动党员760余人。在主题教育中,该市针对离退休党员、老弱病残、行动不便的党员等开展“送学”“接学”“结对学”外,还特别加强流动党员教育管理,采取邮寄资料指导学、网络平台随时学、座谈交流回乡学等多种方式,确保主题教育“一个不少、一项不漏”。

10月4日,桐城市利用国庆假期众多流动党员回乡契机,组织流动党员代表集中参观建设中的东部新城、

宋福应同志先进事迹陈列馆,并听取了范岗镇樟枫村党建引领乡村振兴、基层党组织作用发挥等情况介绍。

为实现主题教育覆盖每一个支部,每一名党员,桐城市新渡镇徐河村开展“为老党员送书进户、为流动党员寄书到手”活动。由村3名支委分头为11位老党员送去《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等学习书籍读物。对于在外的流动党员,该村邮寄书籍,让他们在外也能及时获取学习资料。该市还通过下载学习强国APP,建立党员微信群等方式,及时推送党的最新政策、“三会一课”、主题党日和其他学习资料,让流动党员随时随地学习。

“查改贯通”解决群众急难愁盼问题

今年夏秋季节,桐城市持续高温

无雨,龙眠街道辖区内500多户群众生活用水出现困难。龙眠街道把解决村民安全饮水作为“不忘初心、牢记使命”主题教育落实整改的一个重要内容。其党员送水队仅国庆节期间就送水2000余吨,有效解决了群众的“吃水”困难问题。此外,该市农业管理部门还及时组织农技人员深入田间地头,指导农民开展作物田管和改种补种,加强抗灾减灾技术服务。

主题教育开展以来,桐城市坚持边学边查边改,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。该市聚焦群众反映最强烈、影响制约经济发展最突出的作风问题,专项整治中层干部“肠梗阻”、集中整治营商环境。

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

该市以深入开展“三个以案”警示教育为契机,由市纪委监委开展带案下访和主动走访,监督检查放管服改革、减税降费政策落实情况,开展形式主义官僚主义专项整治监督检查,早发现早提醒早纠正。

该市聚焦基层党建难题,积极做好软弱涣散村(社区)党组织整顿,15名市领导走遍全市223个村(社区),逐一进行分析研判,摸准确定14个软弱涣散村(社区),并实行“四个一”集中整治,目前已有7个村完成整顿任务。同时,对机关、学校、非公等各领域党组织也进行了一次全面集中摸排整顿。

记者 雷琳琳 通讯员 潘月琴

## 市人大常委会召开党组中心组理论学习会

本报讯 10月15日,市人大常委会召开党组中心组理论学习会。市人大常委会党组副书记、副主任程学东,市人大常委会党组成员、副主任刘飞跃,秘书长程春生出席会议。

会上,与会人员学习了习近平总书记重要讲话,学习了“两

书一章”。大家一致认为,习近平总书记重要讲话,以宏大的历史视野、深邃的历史眼光,深情礼赞了新中国70年取得的令世界刮目相看的伟大成就,宣示了前进征程上不断创造新的历史伟业的坚强决心。大家纷纷表示,要坚持党的

领导,进一步增强同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治自觉。要坚持中国特色社会主义制度,进一步强化践行以人民为中心的初心使命。

会议要求,市人大常委会及机关全体党员干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维

护”,围绕全市工作大局,聚焦人民群众关切,创造性地做好立法、监督、重大事项决定、代表、自身建设等各项任务,不断提高履职水平。

会上,与会人员还就如何落实《市人大常委会党组主题教育检视问题及整改落实四个清单》。

(记者 徐媛 通讯员 方巢康)